
Unterlegscheibe
Washers
Rondelle
Arandela

Schaumstoff einkleben
Affix foam pad
Coller la mousse
Pegar el material acolchado

Nutenstein 
Square nuts 
Coulisseau 
Tuerca en T 

M4

Einpressmutter 
Drive-in nuts 
Ecrous à enfoncer 
Tuerca de arpón 

M4 x 4

Bohrung 
Hole 
Orifice 
Orificio

Ø 5.4mm

Senkschraube
Washers
Rondelle
Tornillo 
avellanado 

M4 x 8

Linsenflanschkopfschraube
Cap screws
Vis à tête goutte-se-suif
Tornillo de cabeza de gota de sebo

MLF M4 x 8

SofTec® Dorso
Montageanleitung
Assembly Instructions
Instructions pour le montage
Instrucciones de montaje
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